

НА ВЫСШЕМ УРОВНЕ

НИЖЕГОРОДСКИЙ ОПЫТ
ПРЕДСТАВЛЕН СТРАНАМ БРИКС

Глава Нижнего Новгорода Юрий Шалабаев поделился опытом цифровизации городского пространства на VI Международном муниципальном форуме стран БРИКС, который сейчас проходит в Москве. Об этом он рассказал на своих страницах в социальных сетях.

«У нас действительно есть проекты, представляющие интерес для других регионов. Особенно это касается решения вопросов жителей», — подчеркнул мэр.

В качестве примера Юрий Шалабаев привёл ряд сервисов, используя которые, нижегородцы могут оставить заявку по волнующим их вопросам и получить решение.

«Например, созданная командой аналитического центра платформа обратной связи «Лобачевский». По её данным, в 2022 году было отработано более 50 000 сообщений, а за восемь месяцев текущего года — уже свыше 56 000 обращений. Через недавно запущенные в работу телеграм-бот и сервис «Общение с городом» в приложении «Мой Нижний Новгород» в общей сложности поступило порядка 1400 заявок», — заявил глава города, призвав нижегородцев «использовать любой удобный канал для решения возникающих вопросов».



Кроме того, Юрий Шалабаев принял участие в круглом столе «Переуплотнение общественных пространств для развития культуры в городах БРИКС». В ходе своего доклада он рассказал о масштабной ремонтной кампании городских территорий, которая особенно активно проходит в Нижнем Новгороде последние пять лет. Например, по его словам, после модернизации парка «Швейцария» в 2022 году его посетило 3,5 млн человек, а в 2023-м — уже на миллион больше. Ежегодно там проходят более 30 мероприятий городского, регионального и федерального значения.

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

ПОЗАДИ — ПРЫЖОК С ПАРАШЮТОМ

Глава города Юрий Шалабаев в День государственного флага России вручил удостоверения парашютистов воспитанникам международной смены лагеря «Хочу стать десантником». Она объединила школьников из Беларуси, Абхазии, Луганска, Нижнего Новгорода и Нижегородской области.



Ребят в День государственного флага России поздравил глава города Юрий Шалабаев.

«Как и обещал, приехал на закрытие смены, чтобы вручить вам удостоверения парашютистов. Знаю, что эти две недели были особенно насыщенными и интенсивными. Уверен, что они были запоминающимися, учитывая, что многие из вас впервые совершили прыжок с парашютом. Я очень надеюсь, что дружба, которая началась в лагере «Хочу стать десантником», сохранится на долгие годы. Тем, кто приехал сюда из других городов и стран, хочу пожелать вернуться в лагерь или просто в Нижний Новгород ещё не раз. Приезжайте, мы вас всегда ждём!» — обратился к воспитанникам лагеря мэр.

В честь Дня российского флага воспитанники растянули 20-метровый триколор в Нижегородском кремле.

«Впечатления колоссальные, мы узнали много интересного, перенимали опыт, делились своими знаниями. Ребята из других стран рассказали о своих традициях, мы — о своих. Было очень увлекательно. А сегодня мы возлагали цветы и чувствовали гордость за свою Родину, за Россию», — поделилась впечатлениями нижегородка Дарья Юдакина.

«Мне очень понравилось! Я познакомился и с ребятами из Нижнего Новгорода, Луганска, Минска. Рад, что приехал сюда, мне как раз хотелось себя немного дисциплинировать. И, конечно, приятно было пожать руку главе Нижне-

го Новгорода», — сказал Данил Канке из Абхазии.

38 воспитанников лагеря, которым удалось подтвердить свою хорошую физическую подготовку, прыгнули с парашютом: кто-то в первый раз, а кто-то — уже в шестой.

«Это было потрясающе и волнительно! Очень боялась приземлиться неправильно. Но потом всё получилось, и я поняла, что всегда буду помнить этот прыжок. Круто, интересно!» — рассказала воспитанница из Луганска Анна Чекусова.

«В первый раз было страшно, потому что не знал, какие будут ощущения. А в шестой раз уже просто наслаждаешься, прыгаешь в эту синеву», — отметил нижегородец Никита Ковешников.

«Хочу обязательно вернуться сюда в следующем году на международную смену и прыгнуть ещё раз», — добавил Константин Жевнерович из Беларуси.

Семья Воеводиных получила благодарственное письмо за воспитание сына, который уже второй раз участвовал в смене лагеря «Хочу стать десантником» и совершил три прыжка с парашютом.

«Это самая лучшая благодарность — за воспитание сына. Он ездит в лагерь всегда с удовольствием. Ребята после смены становятся самостоятельными, очень взрослыми, совершенно другими приезжают, просто не узнаем!» — сказала Анастасия Воеводина.



Это, в частности, ТОС пос. Копосово, ул. Котова, 2, а также ТОС «Красные Зори», ул. Павла Орлова, 1.

Воплощать идеи победителей нижегородские художники начнут в сентябре.

НА КОНТРОЛЕ

К УЧЕБНОМУ ГОДУ ГОТОВЫ

27 муниципальных спортивных организаций и 23 школы искусств, музыкальные и художественные школы готовы к новому учебному году. Об этом сообщили в администрации Нижнего Новгорода.

«В детской музыкальной школе №13 отремонтировали класс хореографии и учительскую: обновлён пол, оштукатурены и покрашены стены, установлены новые радиаторы. В летний период был проведён текущий ремонт в школах №15, 7, 1, 3 и 4», — заявили специалисты городского департамента культуры.

Кроме того, в департаменте культуры города Нижнего Новгорода сообщили, что в настоящее время продолжается пополнение библиотечного фонда методическими пособиями и учебниками. Завершена закупка необходимого технического оборудования: виолончели, скрипка и др.

В городском департаменте физической культуры и спорта отметили, что в подведомственных учреждениях завершены подготовительные мероприятия к осенне-зимнему периоду, мероприятия по промывке, испытанию на прочность и плотность внутренних систем отопления, выполнен текущий и капитальный ремонт, а также закуплено оборудование.

Кроме того, в учреждениях прошли комплексные проверки по соблюдению требований пожарной безопасности, обследование технического состояния наружного противопожарного водоснабжения.

«В учреждениях спорта и культуры сейчас идёт набор детей на различные отделения, узнать подробнее об этом можно в учреждениях», — отметили в администрации.



ИТОГИ

КТО СТАЛ ЛУЧШИМ?

Команда АО «ОКБМ Африкантов» стала первой на слёте работающей молодёжи Нижнего Новгорода, в котором приняли участие двенадцать команд предприятий и организаций города.



Директор департамента социальных коммуникаций и молодёжной политики Артур Штоян отметил, что слёт — мероприятие уникальное, у участников есть возможности для взаимодействия и установления контактов с единомышленниками.

«Слёт — отличная возможность для активного обмена накопленным опытом и знаниями, что способствует профессиональному и личностному росту каждого участника. Молодые и амбициозные парни и девушки с первых минут продемонстрировали не только свои таланты и профессиональные навыки, но и волю к победе, огромную энергетику и подлинный командный дух. В течение двух дней они соревновались в самых разнообразных конкурсах и спортивных состязаниях, поставив перед собой цель доказать, что именно их команда достойна стать лучшей», — сказал Артур Штоян.

Команды прошли туристическую полосу, приняли участие в конкурсе визиток в формате КВН, конкурсе-презентации штабов организаций и спортивно-туристических соревнованиях — заплыве на рафтах.

Кроме того, на слёте состоялась дискуссия на тему «Роль патриотизма в развитии современных организаций». Спикерами выступили директор городского департамента социальных коммуникаций и молодёжной политики Артур Штоян, депутат городской Думы города Нижнего Новгорода, генеральный директор АНО «Волонтерский центр Нижегородской области», руководитель НРО ВОД «Волонтеры Победы» Мария Самоделькина и советник главы города Нижнего Новгорода, участник специальной военной операции и программы «Время Героев» Владимир Анисимов.

«Молодёжь — это опора, будущее нашей страны. Они открыты ко всему новому, у них абсолютно свой взгляд на многие вещи. И на подобных слётах зачастую могут родиться уникальные идеи. Общаться с ребятами всегда рад, особенно приятно, что от них поступил ряд предложений по развитию патриотического направления», — отметил Владимир Анисимов.

Победителями в общем зачёте стала команда АО «ОКБМ Африкантов». Также в тройку лучших вошли команды Горьковского автозавода и АО «Нижегородский водоканал».

КОНКУРС

КАКИЕ ТОС
ПРЕОБРАЗЯТСЯ?

В Нижнем Новгороде подвели итоги конкурса «Укрась свой ТОС» на самую креативную идею преобразования помещений ТОС и соседских центров. По результатам оценки конкурсной комиссии в число пяти победителей вошли представители Сормовского и Московского районов.